



„Azután kitöltöm majd
lelkemet minden em-
berre.”

(Jóel 3,1)

A Hódmezővásárhely - Ótemplomi Református Egyházközség Igehirdetője 2024.
május 20. Pünkösdhétfő

Apostoli köszöntés:

Kegyelem nektek és békesség Istentől, a mi Atyáktól, és a mi Urunktól, Jézus Krisztustól, a Szentlélek közösségében! Ámen.

Köszöntés: szeretettel köszöntjük jelenlévő és minket otthonukból követő Kedves Testvéreinket Pünkösdhétfőn a Hódmezővásárhelyi Ótemplomból. Istentiszteletünk tartalmát honlapunkon is elolvashatják (<http://www.vasarhelyiotemplom.hu/>) és letölthetik.

Kezdőének (a gyülekezet áll): istentiszteletünk kezdetén dicsőítsük Istenünket a Szentlélek ajándékáért az **201. dicsérettel:** „Urunk, Jézus, fordulj hozzánk...”

Fő ének: (a gyülekezet ül): hívjuk segítségül Isten Szentlelkét ünneplésünkhöz az **231. dicséret 1-6.** versével. Így kezdődik: „Könyörögjünk Istennek ő Szentlelkének...”

Fohász (gyülekezet áll): A mi segítségünk jöjjön az Úrtól, aki Atya, Fiú, Szentlélek, teljes Szentháromság, egy örök, igaz Isten. Ámen.

Lekció (gyülekezet áll): Halljátok a pünkösd evangéliumát a **Római levél 8. fejezetének 1-17.** verséből!¹

¹Nincsen azért most már semmiféle kárhóztató ítélet azok ellen, akik Krisztus Jézusban vannak, ²mert az élet Lelkének törvénye megszabadított téged Krisztus Jézusban a bűn és a halál törvényétől. ³Amire ugyanis képtelen volt a törvény, mert erőtlen volt a test miatt, azt tette meg Isten, amikor bűnért való áldozatként tulajdon Fiát küldte el a bűnös testhez hasonló formában, és kárhóztatra ítélte a bűnt a testben, ⁴hogy a törvény követelése teljesüljön bennünk, akik nem test szerint járunk, hanem Lélek szerint. ⁵Mert akik test szerint élnek, a test dolgaira törekszenek, akik pedig Lélek szerint, a Lélek dolgaira. ⁶A test törekvése halál, a Lélek törekvése pedig élet és békesség, ⁷minthogy a test törekvése ellenségeskedés Istennel, mert Isten törvényének nem engedelmeskedik, és nem is tud



engedelmeskedni. ⁸Akik pedig test szerint élnek, nem lehetnek kedvesek Isten előtt. ⁹Ti azonban nem test szerint éltek, hanem Lélek szerint, ha Isten Lelke lakik bennetek. De akiben nincs Krisztus Lelke, az nem az övé. ¹⁰Ha pedig Krisztus bennetek van, bár a test halott a bűn miatt, a Lélek élet az igazság miatt. ¹¹Ha pedig annak Lelke lakik bennetek, aki feltámasztotta Jézust a halottak közül, akkor az, aki feltámasztotta Krisztus Jézust a halottak közül, életre kelti halandó testeteket is a bennetek lakó Lelke által. ¹²Ezért, testvéreim, adósok vagyunk, de nem a testnek, hogy test szerint éljünk. ¹³Mert ha test szerint éltek, meg kell halnotok, de ha a Lélek által megöliték a test cselekedeteit, élni fogtok. ¹⁴Akiket pedig Isten Lelke vezérel, azok Isten fiai. ¹⁵Mert nem a szolgaság lelkét kaptátok, hogy ismét féljete, hanem a fiúság Lelkét kaptátok, aki által kiáltjuk: „Abbá, Atyám!” ¹⁶Maga a Lélek tesz bizonyosságot a mi lelkünkkel együtt arról, hogy Isten gyermekei vagyunk. ¹⁷Ha pedig gyermekek, akkor örökösök is: örökösei Istennek és örököstársai Krisztusnak, ha vele együtt szenvedünk, hogy vele együtt meg is dicsőüljünk.
Prófétai imádság (a gyülekezet áll):



Ámen.

Közének (a gyülekezet ül): készüljünk az igehirdetés meghallgatására az 237. dicséret 8. versével. Így kezdődik: „Szentlélek Istenünk, vigasztaló Urunk...”



Textus (a gyülekezet áll): halljuk meg Isten szavát, amint szól hozzánk²!

¹Azután kitöltöm majd lelkemet minden emberre. Fiaitok és leányaitok prófétálni fognak, véneitek álmokat álmodnak, ifjaitok látomásokat látnak. ²Még a szolgákra és szolgálólányokra is kitöltöm lelkemet abban az időben.

Igehirdetés (a gyülekezet ül):

Kedves Gyülekezet, Kedves Testvéreim!

A mindenkori pünkösdi igehirdetés fókuszában a Szentlélek mibenléte, a róla szóló teológiai tanítás és ránk gyakorolt hatása áll. A Szentlélek olyan

mennyei erő, amely bátorságot ad a tanúságtételre. Ma arról szeretnék beszélni, hogyan férközhetünk ennek a mennyei erőnek a közelébe, miként találkozhatunk a Szentlélek Istennel, és miből fogjuk tudni, hogy ez már megtörtént.

I. Előfeltétel

Kezdjük egy furcsának ható kérdéssel: kire vonatkozik a pünkösöd? A karácsony mindenkié, a húsvét is csaknem mindenkit elér, de a pünkösöd már csak egy hosszú hétvége, amikor el lehet utazni. Ennek tulajdonképpen örülök, mert ez egy jó alap, hogy nem kell ajándékok után loholni az ünnep előtt, mint karácsony és húsvét előtt. A pünkösöd még érintetlen, mert érthetetlen. A pünkösöd a hitetlennek titok marad. A pünkösöd nemcsak Jézus közvetlen tanítványait érinti, nem is csak a mindenféle zsidókat, akik az ünnep miatt Jeruzsálemben tartózkodnak, hanem már a szűk és bezárt szobából kilépő Péter is Jóel próféta szavaival indítja beszédét: *kitöltök Lelkemből minden testre*. A pünkösöd mindenkié, minden emberre vonatkozik. A Lélek kiáradása azonnal létrehoz egy tágabb közösséget az Isten előtti sokféleség szerint, hiszen a jeruzsálemi csoda éppen a legnagyobb akadályt oldja fel, a nyelvi különbségeket. Ekkor még csak a különböző nyelvű és bőrszínű diaszpóra zsidóságról szólnak a tudósítások. De nemsoká idő múlva kiderül, hogy a pogányok is kapják a Szentlélek ajándékát. Péter ekkor döbben rá, hogy akit az Isten megpecsétel Lelkével, azt ő nem utasíthatja el: megkereszteli hát Kornéliuszt és háza népét. Most jövünk mi. Ránk is vonatkozik a pünkösöd? Ma is történhet Szentlélek kiáradás? Igen. De van néhány feltétel, amely nem árt, ha teljesül. Azt tudnunk kell, hogy a Szentlélek ott és akkor jelenik meg, ahol akar, erre nincs befolyásunk. De azt is tudjuk, hol szeret megjelenni. Vannak emberek, akik már magukban hordozzák a Lelket, az ő társaságukban imádkozni közeli lélekélményt adhat. Az ősegyház gyakorlatában a Szentlélek kiárasztása apostoli közvetítéssel, kézrátétellel történt. Ha ez ma is így lenne, akkor a konfirmáció alkalmával, kézrátétellel történő áldással minden fiatal vette volna a Szentlelket. De ez nem ilyen automatizmus. Hogy mit kell azért tennünk, hogy vehessük a Szentlelket? Teljesen biztosat, automatikusan működő tanácsot nem tudok adni, de néhány útmutatás talán közelebb visz. Az első az, amit a Római levélből nyugodtan magunkra vonatkoztathatunk: higgyük el, nincs kárhoztató ítélet ellenünk. ¹*Nincsen azért most már semmiféle kárhoztató ítélet azok ellen, akik Krisztus Jézusban vannak*. Fogadjuk el a szabadítást! Nem az Isten irgalmatlan, hanem mi.

Innen induljunk el! Nézzünk magunkba! Kinek nem bocsátottam meg? Kinél van még adósságom? Mit tudok helyre hozni elrontott kapcsolataimban? Mit kell végleg elföldelni magamban? Jézus azt tanácsolja, hogy ha ajándékot viszünk Isten elé, előbb forduljunk vissza és béküljünk ki a testvérünkkel. Ha mindent megtettünk, a többi az Isten dolga. A Szentlélekkel való találkozás egyik feltétele egy magunkba nézés és számadás az életünkkel.

II. Találkozás

Jézus a mennybemenetele előtti percekben azt ígéri tanítványainak, hogy velük marad a világ végezetéig. Majd eltűnik a szemük elől. Tíz nap múlva azonban kiárad a Szentlélek, a tanítványok pedig megértik, hogy Jézus Lelke által van velük. A tanítványokra feltűnő hang- és fényjelenségek közepette szállt le a Lélek. Az események leírásából érződik, hogy olyan dolog történt velük, amelyre nincsenek szavak. Minden jelenséget csak valamihez hasonlítva tudnak megragadni. **A Lélek megragad. A Lélek elragad. A Lélek magával ragad.** Ahol megjelenik, ott nem folytatódhat ugyanúgy tovább az élet, minden megváltozik. A tanítványok együtt, bezárkózva imádkoznak. Azt se igazán tudják, hogy miért. Leülnek, várnak, imádkoznak, kérnek. Együtt. Együtt nagyobb az esélye, hogy megtörténik. A Lélek közösségekben jelenik meg szívesen. **A pünkösdi Isten különös kegyelmének ünnepe az együtt-lételben.** Ahol megjelenik a Lélek, ott kő kövön nem marad. Nem mindig ilyen látható-hallható módon jelenik meg. Előfordul, hogy szépen csendben, egyszer csak ott van. Már egy ideje ott ül, és néz rád. Várja, hogy észre vedd, hogy lépj egyet még. Vagy imára lehajtott fejedén érzel egy nyomást, hogy mélyebbre hajolj, mert a Szent megjelenése alázatra mozdít, a könnyek pedig kimossák a lelket. Nem mindenkinek adatik meg egy körülhatárolt időpillanat, ami a találkozás. Lehet ez egy későbbi belátás, hogy de hiszen már akkor velem volt. Az én életemben 31 évvel ezelőtt történt meg a találkozás: pünkösdkor, közösségben, szentelt falak között, dicsőítő éneklésben. Azóta hiszem, hogy bennem él. Bár voltak istenfogyatkozások az életemben, attól kezdve tudtam, hogy semmi sem történik véletlenül.

III. Változás

A Lélekkel való találkozás azonnali változásokat idéz elő. A megváltottság tudata biztos lesz a kegyelemre szorultság alázatával. Nincs többé hívő gőg, csak befogadás és elfogadás. A Szentlélek a tudásunkat csodálatosan összerendezi az ő nézőpontjával, megváltozik a látásunk. Ismereteink egy kitágult perspektívában állnak össze egészszé. Megértünk összefüggéseket, amelyeket addig nem. Új, kreatív ötleteink támadnak és érezzük, hogy ezek túl

jók ahhoz, hogy a miéink legyenek. **A Szentlélek kidönti a konvenciók oszlopait.** A Szentlélek folyton újat akar. Időnként megforgat magad körül, időnként felforgatja az életedet, engedi, hogy hajótörést szenvedj, hogy aztán a sodródó jégtáblán állva mégis nyugodtan szemlélhesd a háborgó tengert, mert Ő akarja az életedben a teljes változást. Hogy velem mi változott? Magától mozog a tollam. Aztán ámulok, hogy ez nem tőlem jött. Időnként azt érzem, hogy egy tanmese jelenetébe csöppentem, és az Isten meg akar valamit mutatni. Én meg találgatom, hogy az az asszony vajon angyal volt. Álmodok is látok néha, amelyeknek jelentése van. Sokszor színek nélkül, hangok nélkül. Voltam elragadtatásban, egy kifeszített, megállított időben a lelkem által ismert éneket énekeltem az üdvözültekkel letakart szemmel. Ott csak hang volt kép nélkül. Jézus ereje, jöjj ide! –így szólt a lelkem. És megjelent. Láttam a Szentlelket, ahogyan kiterjesztett szárnyaival megállt felettem.

A látomások, álmok szokatlanul módon is adhatnak kijelentést. Egy gyermekkori rajz megmutathatja a gyermek vágyát, amelyre felnőttként ébred rá, hogy ez teljesült. Mi ez? Profécia? Ott van minden a képen. Aztán egy jelenet a múltból, egy elsuhanó gondolat: de szeretnék ott dolgozni. És minden egymás után teljesül. A ház, a kutya, a macska, a boldogság. A képek, jelenetek összeállnak, a szemekben könny gyűlik. Kell ennél nagyobb bizonyosság? Az Isten téged is szeret. *Én Uram, és én Istenem! Ámen.*

(Kun Ildikó intézményi lelkész)

Ráfelelő ének (a gyülekezet ül): az igehirdetésre feelve énekeljük **az 834. dicséret 1.** versét! Így kezdődik: „Ébredj, bizonyágtévő Lélek...”

Úrvacsora előtti ének (a gyülekezet ül):

Az Úr szent asztalához készülve énekeljük a **352.** dicséret **1-3.** verseit. Az 1. vers így kezdődik: *Örülj, szívem, vigadj, lelkem...*

Úrvacsorai közösség

Úri imádság (a gyülekezet áll): Mondjuk el együtt, fennhangon a mi Urunk Jézus Krisztustól tanult imádságunkat, a Miatyánkot!

MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENTELETESSÉK MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS. MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BOCSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁTUNK AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐK-

NEK, ÉS NE VÍGY MINKET KISÉRTÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL, MERT TIED AZ ORSZÁG, A HATALOM, ÉS A DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ. ÁMEN.³

Adakozásra felhívás (gyülekezet áll): ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztusnak jótéteményét, hogy gazdag lévén, szegénnyé lett érettetek, hogy ti az ő szegénysége által meggazdagodjatok.⁴

1. Anyakönyvi híreink:

a) Keresztelés:

Lakatos Olivér	2024.05.23.
Fulai László Noel	2024.05.26.
Rostás Elena Lana	2024.05.26.
Rostás Luna Eloiz	2024.05.26.



b) Temetés: Elhunyt **Mucsi István** (Hódmezővásárhely, 1949.10.21.) 6800 Hódmezővásárhely, Zrínyi u. 131. szám alatti lakos. Temetése 2024.05.16 (csütörtök) 10³⁰ órakor volt a Kincses temetőben. Vigasztalást kívánunk a gyászban járóknak!

c) Házasságkötés:

Kotormán Viktor – Lázár Csilla 2024.05.25. 16³⁰



d) Születésnap: Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az **elmúlt héten** születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket! „**Ő tartott életben bennünket, és nem engedte, hogy lábunk inogjon.**”⁵



		Szabó Gyöngyike	
Kenéz Katica	05.13	Erzsébet	05.16
Rácz Anett	05.13	Balog Andrea Margit	05.17

⁵ Zsolt 66,9

Égető László Zoltán	05.14	Kovács Bence	05.17
Kardos Csenge Boróka	05.14	Szél Csaba	05.17
Lázárné Vass Katalin Viola	05.14	Benyhe-Kis János id.	05.18
Rácz Boglárka	05.14	Joó Vilmos	05.18
Rapcsák Karolina Katalin	05.14	Kisházi Gábor	05.18
Asztalosné Szűcs Barbara Brigitta	05.15	Kulcsár Írisz	05.18
Balog Katica Nóra	05.15	Matók Csaba Béla	05.18
Czifráné Szűcs Gabriella Éva	05.15	Piros Marcell Noel	05.18
Csala Csanád	05.15	Rostás Benedek	05.18
Gulyás Fanni	05.15	Bácsván Titanilla Kata	05.19
Kristó Mónika	05.15	Csík Bertalan	05.19
Láng István Ferenc	05.15	Csoszko Ferenc	05.19
Móricz Gabriella Dr.	05.15	Herczeg Dávid	05.19
Simonné Bereczki Sára	05.15	Májer Károly	05.19
Túri Andrea Krisztina	05.15	Minik Géza Jenő ifj.	05.19
Fehér- Szent Annamária	05.16	Técsi Nóra Valentina	05.19
Nagygyörgy Noémi	05.16		

2. Gyülekezet hírei:

a) „**Ki vagyok? Kik vagyunk? – Önazonosságunk forrásai**” címmel öt alkalomból álló **Szabadegyetem indult májustól az Ótemplomban.** *Az önazonosság „... az én-szerveződés, az én-működés legfejlettebb formája ...” (Buda Béla)* A Szabadegyetem alkalmain előadások és csoportos beszélgetések segítségével tárulnak föl önazonosságunk legfontosabb összetevői. **Előadó: dr. Grezsa Ferenc c. egyetemi tanár,** ny. tanszékvezető (KRE Pszichológiai Intézet) A szerdánként tartott előadások során következő időpontjai: **május 22. – 29. és június 5.,** minden alkalommal **17:30-tól 19:00-ig.** A részvétel díjmentes, regisztráció a helyszínen. Aki legalább négyszer jelen van, megkapja a Magyar Mentélhigiénés Szövetség által kiállított Részvételi Tanúsítványt.

b) Gyülekezeti **kórusunk** a pünkösdi szolgálat mellett **május 25-én**, szombaton a Makó-Újvároson megrendezésre kerülő egyházmegyei csendesnapon is fellép. Ezen alkalomra az utolsó próba május 23-án, csütörtökön 17 órától lesz a gyülekezeti teremben (Zrínyi u. 5.)

c) **Május 25-én** szombaton **9 és 16 óra között** rendezik meg **Makó-Újvároson** a Csongrádi Református Egyházmegye **Egyházmegyei csendesnapját**. A program: 8:30 Regisztráció, Éneklés, 9:00 Istentisztelet Úrvacsorai közösséggel, 10:45 Előadás, 11:45 Kiscsoportos beszélgetések, 13:00 Ebéd, 14:00 Credo – koncert, továbbá gyermek és ifjúsági programok. Regisztráció és jelentkezés: <http://csongradirefem.hu/2024/04/egyhazmegyei-csendes- nap/>

d) „**Ez az a nap! Stadion 2024 – Remény**” elnevezésű felekezeti találkozó kerül megrendezésre **2024. június 1-én** a miskolci **DVTK Stadionban**. Kapunyitás 15:00 órakor, a programok 16:00-tól 22:00-ig tartanak. Jegyek és csoportos kedvezmények, további részletes információ, jelentkezési lehetőség a www.ezazanap.hu honlapon elérhető.

e) Szeretettel hívják és várják **július 4-7 között** a református középiskolák küldöttségeit a **Kárpát-medencei Református Középiskolák XXVII. Találkozójára**. Helyszíne: a csurgói Csokonai Vitéz Mihály Református Gimnázium. Bővebb, részletesebb információ a gimnázium honlapján: <http://www.csvmrg.hu/> található.

2. Intézményeink életéből:

a) Aranyossy Iskola

✓ Teltházzal és nagy sikerrel zajlott az Aranyossy Gála május 16-án, a Besenyei Ferenc Művelődési Központban. A diákok lelket megérintő, szívhez szóló, vidám műsorokkal léptek színpadra és kápráztatták el szüleiket, családtagjaikat és a meghívott vendégeket. Köszönet és hála a szervezőknek, a felkészítő pedagógusoknak.

b) Bethlen Gimnázium:

✓ A Szent István Általános Iskola „Nature Tour” elnevezésű, többfordulós **angol nyelvű levelezőversenyén**, több csapatunk is kiemelkedő eredményeket ért el:

5-6. osztály: **2. hely:** Asztalos Laura és Kovács Noémi 5. A (Felkészítő tanár: Cseuz Márta)

7-8. osztály: **1. hely:** Dékány Anna és Hevesi Emma 8.A (Felkészítő tanár: Cseuz Márta) **3. hely:** Balázs János és Égető Sándor 8. A (Felkészítő tanár: Kovácsné Bartosiewicz Éva) **4. hely:** Dombóvári Nándor és Kohán Leonárd 8.A (Felkészítő tanár: Kovácsné Bartosiewicz Éva)

A legjobban teljesítő iskolaként elnyertük a *Nature Tour-kupát!*

✓ A Németh László Gimnázium és Általános Iskola **természettudományos diákkonferenciáján** elért eredményeink:

ARANY minősítés: Dombóvári Nándor és Kohán Leonárd 8. A

BRONZ minősítés: Asztalos Laura és Kovács Noémi 5. A

BRONZ minősítés: Dékány Anna és Hevesi Emma 8. A

✓ Iskolánk tanulói eredményesen szerepeltek az **atlétika diákolimpia városi és megyei döntőjében**. Különböző versenyszámokban több mint 15 tanulónk ért el 1.-5. helyezést.

✓ A Horváth István Károly **Ókortudományi és Latin Nyelvi Verseny országos döntőjébe jutott** 3 tanulónk: Varga Evelin (12.C), Hérány Emma (10.C), Szabó Nóra (10.C).

✓ Az Ábel Jenő **Országos Latin Tanulmányi verseny döntőbe jutott** két diákunk: Sinka Zoé (10.C) és Szabó Nóra (10.C).. Felkészítő tanárunk Máténé Kis-Rácz Edit

✓ A Magyar Asztronautikai Társaság által meghirdetett „*Pár perc súlytalanság*” témában pályázati munkájával **2. helyezést** ért el. Bánvölgyi Bendegúz 9. b osztályos tanuló Gratulálunk az eredményéhez!

(Kádárné Zsoldos Edit *ig. hely.*)

c) Szőnyi-iskola:

✓ Szőnyis győzelmek az Emlékpontban. "Historia est magistra vitae." A történelem az élet tanítómestere. A Szőnyi diákjai évek óta szép eredményekkel vesznek részt a **Városi Történelemversenyen**. Idén már 17. alkalommal szervezte meg a Klauzál Gábor Általános Iskola a város általános iskolásait megmozgató versenyt 2024. május 03-án az Emlékpontban, ahol a szőnyisek a következő helyezéseket hozták el: **Rácz Nándor 6. b** osztály, IV. helyezett. Felkészítő tanára: Sipos Mihály, **Gyarmati Péter Levente 7. b** osztály, I. helyezett. Felkészítő tanára: Sipos Mihály, **Rácz Miklós 8. b** osztály, II. helyezett. Felkészítő tanára: Dr. Nagy Gyöngyi. Gratulálunk tanítványainknak a szép eredményekhez! (*Balázsné Mónus Anikó ig. hely.*)

✓ A **Kazinczy szépkiejtési verseny** városi fordulóján **Bakos Tekla 3. C** első helyezett, felkészítő tanára Mónus Aliz, **Oláh Szebasztián 4. C** második helyezett, felkészítő tanára Oroveczné Novák Andrea

✓ Szeremlei Társaság Rajzpályázata a Templom és iskola témakörben Reményik Sándor verse nyomán. Alsós korcsoport: 2. hely **Kurusa Szófia Leila 2. A** osztály, felkészítő tanára Móroczné Keresztes Ildikó, 4. hely **Balla Emese Sarolta 3. C** osztály, felkészítő tanára Szász Boglárka. Felső korcsoport: 2. hely **Molnár Csilla 7. B** osztály, felkészítő tanára Farkasné Bakonyi Ildikó (*Bán-des Fontaine Annamária ig. hely*)

3. állandó gyülekezeti alkalmaink:

a) Vasárnap 8³⁰ **istentisztelet Tarjában** (Malom utca 15.)

b) Vasárnap 9³⁰ **istentisztelet az Ótemplomban** (Szőnyi u).

c) Vasárnaponként 11⁰⁰ órától **iskolai istentiszteletek**: minden hónap második vasárnap Kertvárosi, harmadik vasárnap Bethlenes, az utolsó vasárnap Szőnyis alkalom.

d) Hétfő 17⁰⁰ - minden hónap első hétfőjén - **ökumenikus imaóra**, mindig változó helyszínekkel.

e) Hétfő 18⁰⁰ - kivétel hónap első hétfője - **imaóra** a Gyülekezeti Teremben.

f) Hétfő 18⁰⁰ - minden hónap első hétfőjén - **presbiteri bibliaóra** a Gyülekezeti teremben.

g) Kedd 18⁰⁰ **férfikör** kéthetente, - minden páros héten - a Gyülekezeti Teremben.

h) Kedd 18⁰⁰ **női kör** kéthetente, - minden páratlan héten - a Gyülekezeti Teremben.

i) - Szerda 14³⁰ - minden páratlan héten - **bibliaóra** a Nyugdíjas Lakóparkban. A bibliaórán szívesen várjuk a környéken lakó idősebb, illetve mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat.

j) Csütörtök 18⁰⁰ **hétközi istentisztelet** az Ótemplomban.

k) Péntek 17³⁰ **ifjúsági bibliaóra** a Gyülekezeti Teremben.



l) **Hivatali órák:** Lelkészi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, kedd, csütörtök: 9.00 – 16.00; péntek: 9.00 – 14.00; SZERDA SZÜNNAP. A Lelkészi Hivaltalt telefonon⁶ és e-mailen⁷ is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre szorul, az kérjük, keressen bennünket!

Adományaink:

Fenntartói járulék, persely- vagy egyéb adományok befizetése hétköznapiokon ügyfélfogadási időben, a Lelkészi Hivatalban, vagy bankszámlára utalással a gyülekezet **11735067-20056821** számú bankszámlájára.

b) **Fenntartói járulék minimum összege 2024-ben:** Egyházfenntartói járulék évente legalább egyszer fizetendő az egyháztagok részéről, melynek összegét mindenki saját maga határozhatja meg. A 27/2024 (03.27.) sz. presbitéri határozat szerint a **Presbitérium javaslata**, hogy az áldozatvállalás mértéke **2024. évben legalább éves jövedelmük** (fizetésük, nyugdíjuk, bevételeik, stb.) **1%-a legyen**. A Presbitérium köszönetet mond mindazoknak, akik az Egyházközség fenntartásában részt vállalnak, örvendetesen állapítja meg, hogy növekszik azon egyháztagok száma, akik **havi rendszeres átutalással, vagy készpénzes befizetéssel** támogatják az Ótemplomi Református Egyházközség fenntartását, ezzel elősegítve a kiegyensúlyozottabb gazdálkodást. Minden 18. évet betöltött egyházfenntartói járulék jogcímen befizető gyülekezeti tag a soron következő évben a választói névjegyzékbe kerül függetlenül a befizetett összeg mértékétől.

c) **Alapítványunk:** Kérjük, támogassa **adományával, vagy személyi jövedelemadója 1%-ával**, a **Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány** hitéleti, kulturális, nevelő munkáját. Adószám: 18477807-1-06. Bankszámla szám: **11735067-20057107 KÖSZÖNJÜK!**

d) **Személyi jövedelemadója 1%-nak adományozása a Magyarországi Református Egyháznak**, a 0066 kód beírásával lehetséges.

Iratmisszió:

a) Hétvégi istentiszteletünk a szokott rend szerint az **Üzenet** igehirdető **lapon** is elérhető, illetve írásban a gyülekezetünk honlapjáról letölthető! Heti

⁶ Ótemplomi lelkészi hivatal: **62/241-817** vagy: **30/326-0418**

Bán Csaba lelképásztor: **30/695-4254**

⁷ hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu

igehirdető lapunkat újság formájában azoknak a gyülekezeti tagoknak címeire juttatjuk el, akik ezt igénylik! Elvisszük postaládájába a lapot, ha azt a Lelkészi Hivatal telefonszámán (a nevet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük az újság terjesztésében nyújtott segítséget!

b) Az új református Énekeskönyv a Lelkészi Hivatalban ügyfélfogadási időben, illetve vasárnap az istentisztelet után az Ótemplomban megvásárolható, kisebb méretű **3.000,-Ft/db**, a nagyobb méretű **3900,-Ft/db** áron. A digitális református énekeskönyv és hozzá **hasznos tudnivalók** a következő linken található: <https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/>

c) A lépcsőfeljáró alatti iratmisszióknban megvásárolható, a Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar „Vásárhely kövel van kerítve...” című CD lemeze, a Magyarországi Református Egyház Kálvin János Kiadó több kiadványa mellett a Biblia revideált új fordítása (RUF 2014), a Református Énekeskönyv (RÉ21), a hetente megjelenő Reformátusok lapja.

4. Média:

a) Az istentiszteleteinket a YouTube csatornánkon⁸ ÉLŐ-ben követhetik, illetve utólag is megtekinthetik.

b) Honlapunkon <https://vasarhelyiotemplom.hu/> gyülekezetünk és intézményeink egyéb elérhetőségei is megtalálhatók, és megnyithatók.

Záró ének (a gyülekezet ül): ünnepi istentiszteletünk zárásaként énekeljük az **567. dicséret 7. és 9. versét**; így kezdődik: *Ó, Szentlélek, egy Istenség...*, ezután pedig nemzeti imádságunkat, a Himnuszt!

Áldás: (a gyülekezet áll) Végezetül, fogadjuk Isten áldását! **„A reménység Istene pedig töltsön be titeket a hitben teljes örömmel és békeséggel, hogy bővüljökjete a reménységben a Szentlélek ereje által.” Ámen.**

Üzenet - A Hódmezővásárhely-Ótemplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője. Adószám: 19982201-1-06 Számla szám: OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő esetenként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. Szerkesztőség: 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5. Honlap: www.vasarhelyiotemplom.hu. E-mail: hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu Tel: 62/241-817 és 06/30/695-4254, vagy 06/30/688-8197 Saját YouTube csatorna: <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw>

⁸ <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw>